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TepeHaeTinreH

r)KapblKTblH, CbIpTKbl BETTEH Kepi KanTybl HE
nen atanagbl?

A — warbiny

B — cbiHy

C — ondpakuns

D — paguaunga

e

r- YKapblk TonkbIHOAPbIHBIH 6acka opTameH
apekeTTecyiHeH GafbITbiH aybICTbIPYbl HE Aen
atanagbl?

w

» KepiHEeTiH TOMKbIHHbIH, €H KbiCKa Y3bIHObIFbI?

A—400 Hm
B — 650 Hm
C —800 Hm
D — 540 um

« KaHpai TycCTi apbIKTbIH, TOMNKbIH Y3bIHAbIFbI €H
Kblcka?

A — KpI3bIn
A — andpakums B
—Kacbin
B — warfbiny
C — kynriH
C — pagnauunsa v
D — cbiHY D = cape
L J
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r‘ HenikteH Ke.|/|6|p AeHenepalH TyCl KpI3bi » KaHganm TycTi »apbIKTbIH TOMNKbIH Y3bIHOBIFbI €H,
GonbIn keneai? V3bIH?
A — onap Kbl3blf XapblKTbl XyTaabl
B — onap Tek KbI3blNl MEH Kek A~ Kex
XapblKTapabl Warbingblipaibl B — KbI3bIN
C — onap Tek Kbl3blf XapbIKTbl C — KynriH
Warblnablipagbl b
— Kbl3blIN capsbl
D — onap TekK KbI3blim MEH Xacblin A P
L XapbIKTapabl Warbingsipabl
J
r' HenikTeH kenbip AeHenep kapa Tycke ne ™ * YKapbIKTbIH KaHAaW TYCi WbiHbl TOPI3A opTana
Gonaae!? Xblngam kosranagbl?
A — onap 6aprnbIk KepiHEeTIH A — xachin
XapblKTapabl Warbinablipagb
B — onapaplH CbIpTKbl OeTi Teric, B — Kbi3bin
COHAbIKTaH >apbIKTbl 6apnkIk 6aFsiTTapaa C — KbI3bIn capbl
Wafbinabipagp! .
afelnaeipan D — kynrin
C — onap KplI3blfT MEH Xacbln XapblKTapAbl
Wwarblnabipagpl
D — onap GapnblK KepiHETIH XapblKkTapabl
L XyTtagpl
=
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r- HenikTeH apTypni TOMNKbIH Y3bIHAbIKTAPbIHbIH j » XXapbIKTbIH KaHAaW TYCi WbIHbI TOPI3ai opTaga
CbIHy KepceTKiLTepi apTypni 6onagbl? Gasty ko3ranagpl?

A — onap WhbIHbIAA SPTYPIi XblngamabIKneH A — kek

Tapanagbl B — kynriH

B — kelbip TONKbIH y3bIHOBIKTaPbI C — KbI3bin

Dackanapfra kaparaHga Tesipek
XyTbinagpl D — KbI3bIn capbl
C — kelbip TOMKbIH Y3blHAbIKTAPbIHbIH

Oackanapra kaparaHga NHTEHCUBTINIr
XKorapbl

D — whbIHbI TeMnepaTypachl ChIpTKbl BeTi
DonbiHLWa e3repeni
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XXapblK gereH He?

C Herizri

TepeHaeTinreH

r- YKapbIKTbIH Ken eniri kaaaH keneni?

A — ka3banbl oTbiHAApAAH
B — KyHHeH

C — AiigaH

D — xynabiagapaaH
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» KepiHeTiH xapblK HeHi bingipeni?

anatblH a3 faHa 6eniri

B — anekTpomMarHuTTIiK CnekTpaiH
backala aTaybl

C- aroMmpap LwblfapaTtblH KE3-KEJTTEH
SJ'IeKTpOMaI'HVITTiK pagnauuna

D — warbinfFaH Kes-kenreH
SJ'IeKTDOMal'HVITTiK pagnauna

"

A — aneKTpomMarH1TTiK cnekTpaiH 6i3 kepe

il

ﬁ YKapbIKTbIK AereHimi3 He?
A — LWbIKKaH XapbIKTbIH XWisiri

B — LWbIKKaH >apbIKTbIH, TOSKbIH
Y3bIHAObIFbI

C — xapblK WbIfaTbliH K&34iH
KapbIKTbINbIfbl

D — xapblK LbIKKaH Ke3aeri yakbIT
MenLiepi

-
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Ti XKapbik KyHHeH XKepre kanan xetegi?

YKep atmocdepacbiHa XeTkeHae
KOPIHETIH Xapblkka anHanagbl

B — Bakyym apkbinibl Tapana anagpl

»oHe on »Kepre gewniH cosbinagbl

Xapblk OHOa OHall Tapana anafpl

A — BacTankblga Xbiny peTiHae Tapanbin,

C — cebebi KyH aTmocepachl eTe KanblH,

D- fapblll Hafbl3 BaKyyM eMecC, COHObIKTaH
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* XKapbIKTblH KyHHEH Xepre aeniH xety
yakpITbl?

A -5 cekyH
B - 1anra
C -2 xbIn
D — 8 MuHyT

* KyH XKepaeH kaHOan apa KallbIKTbIKTa
opHarnackaH?

A — 300 000 kv

B — 90 MrH km

C — 150 MIH Km

D —1 MIH KM

* XKapbIKTbIH XblIAaMablFbl kaHOam?

A— 340 m/c

B — 300 000 000 m/c
C - 186 000 m/c

D — 1500 m/c

» HenikteH kenbip oeHenep keare kepiHeai?
A — Gapnblk kepiHeTiH oeHenep
XapblK LblFapagbl

B — Bapnblk kepiHeTiH aeHenep
XapbIKTbl Wafbinabipagbl

C — kelibip kepiHeTIH aeHenep
XapblK LWblFapagbl, an kenbipeynepi
LWaFbinabipagbl

D — 6i3giH, Ke3imi3 xapblK LWbiFapagbl




